



联合国  
安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/11818/Add.5/Corr.2  
10 February 1976  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

---

秘书长的报告

更正

第 10 页

议定书第三条第 3 款，C，(三)，(a) 应改为：

—— 前往 J-1：从 J 线东面通过 J-1 北面的布拉沃检查站到乌姆哈希巴路的交点，然后向西走，到 J-1。

-----